

卫生健康委、国家药监局联合印发接种长春长生公司狂犬病疫苗续种补种方案

新华社 王宾

国家卫生健康委员会、国家药品监督管理局7日联合印发《接种长春长生公司狂犬病疫苗续种补种方案》。

方案指出,续种补种工作按照尊重科学、知情公开、自愿免费的原则进行。为接种过长春长生生物科技有限责任公司狂犬病疫苗且尚未完成接种

程序者,接种单位免费续种其他公司合格疫苗。

根据狂犬病发病特点,专家综合评估建议,已完成接种程序者不需要补种。如受种者有补种意愿,接种单位在告知防控知识、疫苗的保护作用、接种后注意事项等内容后,可免费补种。

为保障受种者健康,对接种时间不满1年的受种者,接种单位提供跟踪观

察和咨询服务。接种时间1年以上的,如发生异常情况,卫生健康部门继续受理。

国家卫生健康委员会主任马晓伟表示,将以人民健康为中心,集全系统之力,迅速行动,扎实做好续种补种各项工作;做好跟踪观察和咨询服务,建立信息报送机制,针对群众关切的热点问题进行解疑释惑等。

全球征集吉祥物

8月8日,国际奥委会主席巴赫以视频形式通过现场大屏幕向全世界发出邀请。

当日是2008年北京奥运会成功举办十周年纪念日,也是我国第十个“全民健身日”。这一天,2022年北京冬奥会和冬残奥会吉祥物全球征集启动仪式也隆重举行。

新华社 鞠焕宗 摄



西藏迎旅游高峰

8月8日,布达拉宫倒映在龙王潭公园水面上。

进入8月份以来,西藏各地民俗节日集中亮相,进藏旅游进入高峰。据西藏自治区旅发委统计数据显示,今年上半年,西藏累计接待国内外游客1115.61万人次,比去年同期增长300多万人次,增幅达29.6%;实现旅游总收入124.68亿元,同比增长34.7%。

新华社 觉果 摄

检察机关依法对王三运、周春雨、蔡希有三案提起公诉

新华社

最高检8日消息,近日,河南、山东检察机关依法对第十二届全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员王三运涉嫌受贿案,安徽省政府原副省长周春雨涉嫌受贿、隐瞒境外存款、滥用职权、内幕交易案,中国中化集团公司原党组成员、总经理蔡希有涉嫌受贿案提起公诉。

第十二届全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员王三运涉嫌受贿案,经最高人民检察院指定,由河南省郑州市人民检察院审查起诉。近日,郑州市人民检察院已向郑州市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控:王三运利用担任中共贵州省六盘水市委书记、贵州省委副书记、安徽省人民政府省长、甘肃省委书记等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

责任。

安徽省人民政府原副省长周春雨涉嫌受贿、隐瞒境外存款、滥用职权、内幕交易一案,经最高人民检察院指定,山东省人民检察院、青岛市公安局侦查终结后移送山东省济南市人民检察院审查起诉。近日,济南市人民检察院已向济南市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控:被告人周春雨利用其担任安徽省委办公厅秘书、省财政厅副厅长、马鞍山市人民政府市长、蚌埠市人民政府市长、中共蚌埠市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;违反国家规定,对境外存款隐瞒不报,数额较大;滥用职权,造成国家经济损失,情节特别严重;作为相关股票内幕信息知情人员,在内幕信息公开前,买入该股票,情节特别严重,依法应当以受贿罪、隐瞒境外存款罪、滥用职权罪、内幕交易罪追究其刑事责任。

中国中化集团公司原党组成员、总经理蔡希有涉嫌受贿案,经最高人民检察院指定,由山东省人民检察院侦查终结后移送山东省泰安市人民检察院审查起诉。近日,泰安市人民检察院已向泰安市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控:被告人蔡希有利用担任大连西太平洋石油化工有限公司副总经理、中国石化销售公司副经理、中国国际石油化工联合有限责任公司总经理、中国石油化工股份有限公司副总裁、中国石油化工集团公司党组成员、中国石油化工股份有限公司高级副总裁等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法索取、收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

对以上案件,检察机关在审查起诉中分别依法告知了被告人享有的诉讼权利,讯问了被告人,听取了辩护人的意见,依法保障了被告人各项诉讼权利。

走私洋垃圾近1300吨 6名台籍被告人被判刑

新华社 王成 付敏

据福建省漳州市中级人民法院消息,该院日前对庄某秋等6名台籍被告人被控走私废物罪一案依法公开宣判,被告人走私近1300吨旧服装入境,构成走私废物罪,判处有期徒刑六年六个月到二年不等。

法院经审理查明,2015年12月至2017年5月期间,庄某秋等6名被告人驾驶货船,先后从香港、韩国釜山等地以海上偷运方式,走私1299.97吨旧服装入境。2017年5月25日,被告人驾船从韩国釜山港运载旧服装354.15吨走私入境时,被厦门海关缉私局所属漳州分局、福建省公安边防总队海警第三支队联合查获。

法院认为,被告人庄某秋等6人违反海关法规,逃避海关监管,将禁止进口的固体废物非法运入境内,已构成走私废物罪。法院依据6名被告人参与走私的地位、作用、数量和次数,一审判处有期徒刑六年六个月到二年不等,并处罚金十万元至一万元不等,对扣押在案的船舶、自动识别系统等设备予以没收。

据悉,走私入境的旧服装往往来源于境外垃圾场、废品处理厂,甚至是医院、殡仪馆等,带有大量病毒、细菌且未经消毒。走私入境后,经过简单分拣、漂洗后即流入夜市、地摊、网店等销售渠道,严重危害群众生命健康。

假借“老人会”为非作恶 福州一团伙被查获

新华社 王成

据福州市政法委通报,今年以来,连江县一恶势力团伙假借“老人会”之名,在当地聚众扰乱社会秩序、敲诈勒索、寻衅滋事,群众反映强烈。日前,连江警方一举将该团伙成员抓获。

今年4月,连江县公安局接到举报,该县马鼻镇南门村以陈某其为首的所谓“老人会”非法组织,在当地实施聚众扰乱社会秩序、敲诈勒索、故意损毁公私财物、寻衅滋事等犯罪行为,形成恶势力团伙,严重影响社会治安。连江警方立即展开调查取证,并于6月1日和12日抓获犯罪嫌疑人陈某其等人。

经审查,陈某其等人为达到称霸一方的目的,煽动、雇用不明真相的群众到工地、镇政府及个体商铺,通过吵闹、滋事、殴打他人、毁坏财物等一系列违法犯罪手段,胁迫对方妥协,从中获取经济利益,引发群众恐惧,产生恶劣影响。

今年3月至4月,陈某其等人又多次组织、策划、召集村民以阻拦在建马鼻中心小学项目工程施工车辆进出、与施工人员争吵、追打施工人员等方式阻挠施工,向镇政府施压索要征地赔偿款,向施工方索要“过路费”。

4月29日,该团伙组织村民百余人到南门村与邻村边界处理土地纠纷,雇用铲车将土地边界处围栏、农作物等铲除推平,并摔毁他人手机,造成经济损失3万余元。

7月16日,连江县人民检察院对犯罪嫌疑人陈某其等5人批准逮捕。目前,该案正在进一步侦查审理中。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

